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教育活動に関するアンケート集計結果（地域）

回答数　　２０名（３６名依頼）

学校は，生徒一人一人を大切にした指導を行って
いる。

学校は，学校行事等を通して地域の理解を得るよ
う努力している。

学校は生活指導（挨拶や服装，言葉遣い等）を適
切に行っている。

学校はいじめや暴力のない安全で安心な学校づく
りに取り組んでいる。

学校の行事（文化発表会，レクスポ祭等）は適切
に計画され，実施されている。

学校は地域との連携を積極的に行っている。

学校は教育活動の内容や様子について，積極的に
公開している。（ホームページ，学校だより，授
業参観，行事等で）

学校の出すたよりは，学校の様子をよく伝えてい
る。

：そう思う ：わからない

学校は，施設・設備面での環境整備を適切に行っ
ている。

学校は電話や訪問の際に，丁寧に対応している。

：思わない：どちらかといえば思う ：どちらかといえば思わない
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Ⅲ　生徒に関して

11 12

13 14

15 生徒は，危険のないよう，安全に心掛けて生活し
ている。

生徒は地域の活動に積極的に参加している。 生徒は行事や部活動に一生懸命取り組んでいる。

生徒は挨拶や服装，言葉遣いなどがきちんと身に
付いている。

生徒は人を思いやる優しい気持ちが育っている。
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